

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 54 BROJ 25/2361

21. LIPNJA 2015.

12. NEOJELJA KROZ GODINU B

Prvo čitanje

Job 38, 1.8-11

Čitanje knjige o Jobu

Gospodin odgovori Jobu iz oluje i reče:

»Tko li zatvori more vratnicama
kad burkajuć se navrije iz utrobe;
kad oblakom ko haljom ga odjenuh
i maglom gustom ovih ko pelenam;
kad njegovu sam odredio među,
vrata stavio s prijevornicama?
'Dotle ćeš, rekoh, dalje ni koraka,
tu nek se lomi ponos tvog valovlja!«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 107, 23-26.28-31*

Pripjev: Hvalite Gospodina jer dovijeka je ljubav njegova!

Oni koji lađama zaploviše morem
da po vodama silnim trguju:
oni vidješe djela Gospodnja,
čudesna njegova na pučini.

On reče i olujni se vjetar uzvitla
što u visinu diže valove mora.
Do neba se dizahu, u bezdan se spuštahu,
u nevolji duša im ginula.

Tada zavapiše Gospodinu u svojoj tjeskobi
i on ih istrže iz nevolja.
Smiri oluju u tih povjetarac,
valovi morski umukoše.

Obradovaše se tišini,
u željenu luku on ih povede.
Neka hvale Gospoda za dobrotu njegovu,
za čudesa njegova sinovima ljudskim!

Drugo čitanje *2 Korinćanima 5, 14-17*

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima
Braćo: Ljubav nas Kristova obuzima kad promatramo ovo: jedan za sve umrije, svi dakle umriješe; i za sve umrije da oni koji žive ne žive više sebi, nego onomu koji za njih umrije i uskrsnu. Stoga mi od sada nikoga ne poznajemo po tijelu; ako smo i poznavali po tijelu Krista, sada ga tako više ne poznajemo. Dakle, je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro uminu, novo, gle, nasto! A sve je od Boga koji nas sa sobom pomiri po Kristu i povjeri nam službu pomirenja. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije evanđelja

Aleluja! Prorok velik usta među nama! Pohodi Bog narod svoj! Aleluja!

Evandjelje *Marko 4, 35-41*

Čitanje svetog Evandjelja po Marku
Uvečer istoga dana kaže im: "Prijeđimo prijeko!" Oni otpuste mnoštvo i povezu Isusa kako već bijaše u lađi. A pratile su ga i druge lađe. Najednom nasto žestoka oluja, na lađu navale valovi te su je već gotovo napunili. A on na krmi spavaše na uzglavku. Probude ga i kažu mu: "Učitelju! Zar ne mariš što ginemo?" On se probudi, zaprijeti vjetru i reče moru: "Utihni! Umukni!" I smiri se vjetar i nasto velika utiha. Tada im reče: "Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?" Oni se silno prestrašiše pa se zapitkivahu: "Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?"
Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Joseph Kwok Hung Wong
Danas 10:00 sati + Ivan Zubić
Danas 11:15 sati: misa za narod
Ponedjeljak 8:00 sati: za ob. Corsi
Ponedjeljak 7:00 sati navečer: + Zorka Zubić
Utorak 8:00 sati: + Zvonko Troha (od molitvene grupe)
Srijeda 8:00 sati: + N.N. na nakanu
Srijeda 7:00 sati navečer: + Ivan Kovačević
Četvrtak 8:00 sati: + Zoltan Smodiš
Četvrtak 7:00 sati navečer: + Ivan Tomašić
Petak 8:00 sati: + Zvonko Troha (od ob. Mihalić)
Petak 7:00 sati navečer: + Joso Tominac

Subota 8:00 sati: + Milko Medić

Subota 6:00 sati navečer: + Ana Tomas

Nedjelja 28. lipnja 9:00 sati: + Vinko Milanović

10:00 sati: + Josip i Ana Starčević

11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Katarina Tomas na čast sv. Ante

Katarina Tomas na čast prečistog Srca Marijina

Mara Udovičić za + muža Marka Udovičića

Mara Udovičić za sve svoje pokojne

Ob. Frank Udovičić za + oca i djeda Marka Udovičića

Ob. Drage Jakića na čast sv. Ante na svoju nakanu

Antonietta Đurković na svoju nakanu

Antonietta Đurković za + muža Vlaha Đurkovića

Vesna Madunić na čast sv. Ante na svoju nakanu (2 mise)

Ob. Marka Jelenića za + Josipa Vidovića

Jasna Kesić na čast prečistog Srca Marijina

Ljubica Topić za + oca Dragutina Basara

Ljubica Topić za + brata Miju Basara

Grgo Topić za + oca Juru Topića

Ob. Gрге i Ljubice Topić za + Zvonka Troha

Ob. Dragana Šimića za + Blaža Šimića i Maru Krezić

N.N. za zdravlje, sreću i blagoslov

Radmila Kažulin na čast sv. Ante (2 mise)

Petar Čutura za zdravlje supruge Ljubice (2 mise)

Mara Račić za + supruga Jakova Račića

Mara Račić za + Grgu Šandrića

Mara Račić za + Andriju i Milku Šandrić

Mara Račić + Reginu Šandrić

Mara Račić za + Peru i Zrku Šandrić

Mara Račić za + Maricu Ozretić

Mara Račić za duše u čistilištu

Ob. Mira Tomasa za + Anu Tomas

Ob. Mira Tomasa za + Stjepana Tomasa

Ob. Mira Tomasa za + Jozu Leventića

Ob. Mira Tomasa za + Milu Leventića

Ob. Mira Tomasa za duše u čistilištu

Ob. Mira Tomasa na čast Majke Božje Međugorske (2 mise)

Ob. Ljubo Kuna za + sestru Ružu Džanko (2 mise)

Ob. Ljubo Kuna za duše u čistilištu

Ob. Josip i Milka Tabako za sve pok. u obitelji Šandrić

Ob. Josip i Milka Tabako za sve pok. u obitelji Tabako

Milka Tabako za + Veru i Krunu Pavičić

Milka Tabako na čast Gospe Sinjske

Milka Tabako na čast sv. Ante

Milka Tabako za duše u čistilištu (6 misa)

Vera Augustinović na čast presvetog Srca Isusova

Vera Augustinović na čast prečistog Srca Marijina

Vera Augustinović na čast sv. Ante

Jadranka, Nedo i Sonja na čast sv. Ante

Jadranka, Nedo i Sonja na čast Gospe Sinjske

Jadranka Nedo i Sonja za + majku Katicu Pervan

Ob. Jure Vukasovića za + Anu Vukasović

Ob. Jure Vukasovića za sve svoje pokojne
Ivanka Kovačević za + oca Ivana Zubića
Ivanka Kovačević za + Ivana Kovačevića
Ivanka Kovačević za sve svoje pokojne
Ivanka Kovačević na čast bl. Djevice Marije
Ivanka Kovačević za + Zorku Zubić
Tonko Švorinić na čast sv. Ante u zahvalu (2 mise)
Ankica Prpić u zahvalu Majci Božjoj
Ankica Prpić u zahvalu sv. Anti
Ob. Marka Goluže u zahvalu sv. Anti
Jannie Goluža za + tetka Antu Ćurića
Jaka Beljan za + svaka Antu Ćurića
Jaka Beljan na čast sv. Ante na svoju nakanu
Ankica Cvjetković za + Vinka Cvjetkovića
Ankica Cvjetković na čast sv. Ante za svoju obitelj
Ob. Ante i Mire Pocrnić za + oca Antu Ćurića
Ob. Ante i Mire Pocrnić za + tetka Antu Beljana
Ob. Ante i Mire Pocrnić za + Anu Tomas
Ob. Ivana Mustapić za + djeda Tonka Mustapića
Ob. Martina Goluže na čast presvetog Srca Isusova
Ob. Martina Goluže na čast sv. Ante
Katarina Kučan za + brata Antu Miletića
Katarina Kučan za + majku Maru Miletić
Lucija Beljan na čast sv. Ante
Lucija Beljan na čast sv. Ive
Ob. Mirka Skoke za + Vinka Cvjetkovića
Ob. Mirka Skoke za + Luku Mandića
Ob. Mirka Skoke na čast sv. Ante na svoju nakanu (2 mise)
Ana Borojević za + Tomislava Borojevića
Ana Borojević za + oca Vlaha Đurkovića
Ivanka Mećava s djecom za + Nenada Mećava (2 mise)
Ivanka Mećava s djecom za sve pok. u obitelji Gregov
Ob. Ante Rajkovića za + Zvonka Troha (2 mise)
Ob. Jadrijević za + Zvonka Troha (2 mise)
Ob. Mira Bezić za + Zvonka Troha (2 mise)
Ob. Josipa Bašića za + Zvonka Troha
Ivan i Petar Čirko za + oca Mišu Čirka
Milica Čirko na čast presvetog Srca Isusova i prečistog Srca Marijina
Matija Funtek u zahvalu Bogu, Majci Božjoj i sv. Anti (2 mise)
Nada Fajfar i obitelj za + brata Stjepana Kočet (2 mise)
Ob. Arsena Blaževića za + Zvonka Troha (2 mise)
Josip Jurilj za + Zvonka Troha
Anka Šužberić na čast sv. Ante
Ob. Vjere Brunac za + Anu Dojmi (2 mise)
Ob. Damira Mustapića za + oca Tonka Mustapića
Ob. Damira Mustapića za + kumu Anu Vukasović

KRŠTENJE

*Po sakramentu krštenja koje je primio u
našoj crkvi, pridružio nam se u vjeri:*

BORISLAV ANTONIO MIHALIĆ

*Roditelji: Ante Mihalić i Teuta Mazreki
Datum rođenja: 14 ožujka 2015.*

*Mjesto rođenja: Burnaby, B.C.
Kum: Goran Čišija*

Čestitamo!

NAPOVIJEDI

VJEKOSLAV GRUBIŠIĆ, sin Jerka Grubišića i Zlatice r. Lukačević, rođen u Požegi u Hrvatskoj i TANIA B. MARKANOVICH, kćerka Josipa Markanovića i Snježane r. Blašković, rođena u Ogulinu, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *treća* napovijed. Vjenčanje će biti u slijedeću subotu 27. lipnja.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Nikola Šamija i Kristina Grgić

11:15 sati: Milena Bebić i Franjo Mihalić

U slijedeću nedjelju 28. lipnja čitaju:

10: sati: Angela Dasović i Mario Jakić

11:15 sati: Ankica Brkić i Mirjana Srdanović

SV. IVAN KRSTIELJ

Isus reče da nije rođen od žene veći od Ivana Krstitelj. Njegova veličina proizlazi iz uloge koju mu je Gospodin dodijelio u životu. On je tu ulodu odradio savršeno. Time nam je postao uzorom da svoj život usmjerimo prema Bogu i tako ćemo potpuno odgovoriti Božjem pozivu. Sv. Ivana slavimo u srijedu 24. lipnja. Svete mise u našoj crkvi su ujutro u 8 i navečer u 7 sati.

Ivana i Vesne Grgić.

Za obnovu naše crkve dali su: Matija Funtek, Milica Čirko, Dragica Bratina i Ivanica Travica.

Hvala na darežljivosti!

PROJECT ADVANCE

Svoje priloge za Project Advance do sada su dali: Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić, Marko i Ivanka Jozipović, Mike i Barbara Pavlić, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i

Nada Fajar, Mato i Lucy Babich, Lucija Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović, Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić, Anka Šužberić, Ante i Filka Bratanić, Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović, Boris i Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Marko i Ana Milanović, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Juraj i Nadaja Perešin, Kate Pušić, Mate i Nada Šarar, Josip Kresina, Ivan i Štefica Tomašić, Jakov Šimunac, Stjepan i Lucija Curman, Antun i Magdalena Ruk, Danica Čikeš, Mario i Seka Bubica, Ljubek i Mirjana Dehlić, Bože i Jaka Pavić, Antonietta Đurković, Ante Vukušić, Josip i Mici Bašić, Joso i Nevenka Vidović, Milan i Anica Markić, Katica Cesareo, Napier Holdings (Žarko Zlomisljić), Mijo i Ana Rožmarić, Ante i Kata Tomljenović, Barbara Zelenika, Ante i Matija Šarić, Ante i Maria Morović, Pejo i Julija Čosić, Steve i Carol Glavačić, Maria Bilić, Ivan's Auto Body, Stjepan i Stanka Bagarić, Marko i Mare Milković, Niko i Katica Bošković, Mile Račić, Kata Kirinčić, Šime i Ana Šunjić, Mile i Pavka Semren, Dragica Podnar, Ivan i Klara Čikeš, Ivo i Stane Bjeloš, Mladen i Miroslava Plečko, Tomo i Tereza Luketić, Josip i Nevenka Puharić, Marija Šerka, Desa Škifić, Marko i Anka Jelinić, Radmila Kažulin, Izobel i Katica Baraka, Steve i Anna Perko, Ivan i Vesna Grgić, Slavko i Sonja Šunjić, Marton i Ivanka Goluža, Paulo i Đurđica Žuvić, Stanko i Milenka Goluža, Ana Erhardt, Štefica Horvat, Karlo i Nevenka Čačić, Milan i Suzana Prpić, Miljenko i Snježana Matas, Drago i Brankica Jakić, Stanko i Pera Bugarin, Julio i Maya Boljunčić, Vlado Duralija, Petar i Janja Udovičić, Mike i Nana Milić, Zvonko Maretić, Vice i Kata Maretić, Marija Bajić, Slava Mustapić, Nediljko i Danica Čurković, Tony i Mary Kanjer, Vinko Bošković, Neda Medić, Grgur i Željka Tomić, Ante i Zora Prlić, Davor Škare, Josip i Slavica Lukić, Petar i Sena Dolanjski, Mirjana Palijan, Božo i Mladenka Grbić, Anton i Hannelore Roža, Mijat i Stana Dugandžić, Josip i Marija Luketić, Jagoda Selak, Petar i Danica Madunić, Rajko i Suzana Rupčić, Niko i Ana Čupić, Luka i Stella, Ivo i Anka Udrović, Danica i Franjo Ivšak, Ana Babić, Nick i Ana Kelčec, Nikola i Zlata Plastić, Bepo i Lily Cecić, Milan i Ivanka Matić, Ivica i Ružica Jezerinac, Johnny Jezerinac, Ivica i Mirjana Vukasović, Tony Bus Body, Ruža Buneta, Jure i Tereza Prpić, Ivan i Biserka Gundić, Zdenko i Ilinka Lončar,

Steven i Kathy Višnjak, Vinko i Edita Cvitanović, Angelito i Eleonor Vizcarra, Dinko i Stana Čirjak, Stjepan i Zora Štimac, Ibrahi Zildo, Anthony Kordić, Priscilla Chan, Slav i Vesna Kanjer, Nick i Angela Dasović, Vlado i Matija Balen, Pave i Anka Čikeš, Silvestar i Danica Orešković, Petar i Ljuba Čutura, Jure i Tonka Lulić, Nevenko i Jelka Vidović, Valentin i Danica Ivančić, Joan Jordan, Dragan Brkan, James Tseng, Marko i Dragica Dasović, Zoran i Mirjana Lukić, ABM Cutting&Coring Ltd., Ivka Kafadar, Vlado Bulić, Ivan i Anka Bašura, Kris i Nikolina Erhardt, Patrick i Christina Jordan, Marko i Marija Baras, Paul i Dorothy Peck, Dragica Zovko, Franjo Crnković, Sabatino Risi, Patar i Ružica Cvitanović, Robert i Sonia Govorčin, Petar i Mandy Litre, Stanko Đonlić, Marijan i Slavica Šakić.

Do sada je 186 darovatelja dali su svotu od \$ 22,850.00. To je 93.27% od našeg cilj koji je \$ 24,500.00. Prosjek dara je \$ 122.85. Da bismo dostigli naš cilj, broj darovatelja treba prijeći dvije stotine. Hoćete li i vi biti jedan/na od njih?

Ovo je zadnji put da objavljujemo sva imena od sada ćemo donositi samo one koji pridodaju svoj dar.

ŽUPNI PIKNIK

Znali smo da to neće biti veliki piknik, jer već su mnogi otišli na godišnje odmore, a neki kao da su se umorili od zajedništva....

Ipak sve u svemu možemo reći da je bilo lijepo. To možemo zahvaliti onima koji su uložili svoje vrijeme i trud da sve pripreme.

Evo njihovih imena: Božidar Igljić, Drago Hleb, Mijo Pavlić, Miroslav Čačulović, Antun Horaček, Nikola Šamija, Tomo Luketić, Marko Goluža, Stjepan Tomas, Ivan Mustapić, Robert Bebek, Kaja Prpić, Tonka Akrap, Biserka Gundić, Marija i Sonja.

Kolače su nam donijele: Kaja Prpić, Biserka Gundić, Ruža Buneta, Tonka Akrap, Dragica Zovko, Ljubica Topić, Anka Rajković, Anka Šušberić, Luiza Ispanović, Dragica Pešt, Kate Pušić, Lena Žilić, Senka Ivančić, Ana Čupić, Ivanka Goluža, Ankica Brkić i Neda Medić. Nadamo se da nismo nikoga izostavili. Ako jesmo neka oprostite - nije namjerno. Svima hvala! Evo kao smo poslovali:

Prihodi:

Pečenje	\$ 2,008.00
Ražnjići i kotleti	\$ 2,150.00
Piće	\$ 1,835.00

Kolači	\$ 1,165.00
Ukupno	\$ 7,158.00
Troškovi:	
Meso	\$ 1,280.00
Slata i slatko piće	\$ 200.00
Pivo	\$ 680.00
Ugalj	\$ 310.00
Tanjuri, salvete i dr.	\$ 529.52
Float	\$ 950.00
Ukupno	\$ 3,949.52
Zarada	\$ 3,208.48

PIKNICI

- 21. lipnja — piknik priređuje HSS
- 28. lipnja — piknik priređuje Hrvatski Kongres
- 12. srpnja — piknik priređuje Lovačko Društvo
- 19. srpnja — piknik imaju Mađari
- 02. kolovoza — piknik priređuje Lovačko Društvo
- 09. kolovoza — piknik priređuje Croatia
- 16. kolovoza — Velika Gospa — priređuje župa
- 06. rujna — Mala Gospa — priređuje župa
- 13. rujna — proslava 50. obljetnice s. Albine

NAŠI POKOJNICI

† **Đurđica Vlašić (55)** kćerka Franje i Ane Vlašić preminula je ovih dana u našoj sredini. Život je nije nimalo mazio, cijeli život je bila bolesna. Vjerujemo da je našla odmora na ramenima Dobrog Pastira. Za njom su ožalošćeni još brat John (Debbie) i druga rodbina ovdje i u Hrvatskoj.

Molitve i sprovodna misa bili su u petak u našoj crkvi. Neka joj Gospodin udijeli svoj pokoj!

Obitelji Vlašić naša iskrena kršćanska sućut!